

社区“非诚勿扰”，单身这里看过来

28岁小伙和“萌妹纸”成功牵手

昨日，市场星报、安徽财经网记者获悉，合肥市蜀山区丁香社区开设的“非诚勿扰相亲角”吸引了20位单身者登记信息，既有年轻小伙、姑娘，又有大叔大妈，目前，一位28岁小伙已与“萌妹纸”成功牵手。

张奇元 刘亚萍 记者 马冰璐

“剩男”、“剩女”催生“相亲角”

“相亲角”设在丁香社区青春健康俱乐部，记者看到，一些单身者的个人信息张贴在墙上，年龄、

职业、择偶要求等基本信息一目了然。工作人员说，这面墙有一个好听的名字——“相亲墙”，“这些信息，我们都已经进行过认真核实了。”但为了保护单身者的隐私，上面并没有联系方式，“通常情况下，在征求当事人同意后，我们才会给联系方式。”

为了更好地为这些单身者服务，9名社区工作人员还客串起“红娘”来。“红娘”王文静说，1个多月前到居民家走访时，她发现，不少居民都在为家里的“剩男”、“剩女”发愁，“有的还托社区帮忙介绍对象呢。”后来，她和同事们一说，大伙都说遇到过类似的事，于是，社区便开设了“相亲角”，

工作人员们也着手收集了一些单身者的信息。

28岁小伙成功牵手“萌妹纸”

据了解，“相亲角”开设1个月以来，目前已有20位单身者登记了信息，不仅有年轻小伙、姑娘，还有大叔大妈。“除了我们前期收集的信息，还有不少单身者‘慕名而来’登记的。”

28岁的王磊住在丁香家园小区，因为生意忙，他一直没时间谈恋爱，前段时间，他来社区办事时，无意中得知了“相亲角”，当即报了名。几天后，便有女孩通过“相亲角”联系他，一番交谈后，他和一位“萌妹纸”相谈甚欢，并成功牵手。

二维码关注能领话费？这个得当心

星报讯(记者 祁琳) 昨日，合肥一所高校学生小王致电本报热线称，她在微信上收到一个图片，称长按二维码关注，就能领取50元话费，还留有各大通信商的名称，这让小王很心动，频频转发，但市场星报、安徽财经网记者从各大通信商工作人员处了解到，目前没有开展此类活动，提醒市民要小心。

小王称，微信图片显示“长按二维码识别关注百分百领取”、“手机话费50元”等字样，在图片下方还有各大通信商的字样，小王收到后并未多想，还转发了出去，不过随后就有朋友给她发来一个链接，称“这种伪装成任意号码的叫透传技术，伪装成你的手机号码，给你的亲戚朋友发诈骗短信和拨打诈骗电话，或是其他诈骗方式。”看到这样子的信息，小王也觉得不太妙。

随后，记者也联系了各大通信商，均表示没有此类活动，一位工作人员表示，如果推出关注送话费的活动的，一定是官方微信平台发出，建议大家收到这样的信息，还是要小心为妙。

专业医生请到家门口坐诊 这个真不错

星报讯(夏朝君 周金桂) 春季是各种疾病容易复发的季节，为给业主培养健康生活理念，增强疾病防治意识，4月10日，由合肥南七街道主办、华地物业协办的健康义诊活动在学府名都银杏广场举行。一大早，前来参与活动的业主便来到现场，来自各大医疗机构的专业医师，给他们免费测量血压、血糖，进行眼部检查和中医号脉，让大家不进医院，也能了解自己的健康状况。活动现场，业主们还拿到了健康手册。

“最像亲子脸”投票结果出炉 周六来星宝萌娃碰碰会一睹“真像”

星报讯(记者 戴菱荷) “全城最像亲子脸”票选结果出炉啦，本活动由市场星报与国内高端婴幼儿营养品与护理品品牌广州市合生元生物制品有限公司联手打造。经过近三周的征集，共有134组家庭晒出最像亲子照，全省万余读者、粉丝积极参与微信投票。最终结果现已揭晓：网友赵3和爸爸、穿越时空的百日照、程博涵被评为“超级亲子脸”。

票选前3名宝贝将获得由云南臻

典翡翠提供的天然A货翡翠平安扣一件。前10名家庭可获得合生元提供的超赞大丁丁玩具公仔，并免费使用时光流影网站(www.timeface.cn)一键成书功能，亲手打造一本拥有独家记忆的宝贝专属纪念书。

4月18日本周六下午15:00，主办方将在商之都新华店(潜山路320号新华国际广场)举行星宝萌娃大赛现场活动，邀请全城萌宝欢乐大聚会。没赶上活动的帅爸辣妈别再懊恼啦，

欢迎带娃来挑战超级亲子脸，“踢馆”成功更有大奖拿。有自信有才艺的宝贝们也赶紧来报名哦，星报大舞台等你来展示，唱歌跳舞诗朗诵乐器演奏样样行，快把你们的十八般“才艺”秀出来。凡登台表演的宝贝均可获得由商之都新华店提供的勇气奖，现场签到的前50名小朋友，还将获得合生元T恤一件和小丁丁公仔一枚。报名可拨打热线0551-62556618，或加入星宝俱乐部QQ群：365024394详询。

国邦美家居·青阳路卖场
BEAUTIFUL HOUSE QINGYANG ROAD MALL

SALE
整体家居&家电新格调

一棵树的艺术之旅

4月18日

开业大典

购建材500抵

2000元

购建材赢

iPhone6
单单有礼

家电玩真格的 领券下单再满减

活动专线 6517 2750 6517 2767 地址：贵池路与青阳南路交口

公交：乘16/108/119路公交车“贵池路”站西行50米 乘3/快4/22/24/116路公交车“青阳路”站南行100米
国邦美家居红旗市场 0551-64538999 地址：当涂路与裕溪路交口向东100米红旗建材市场



关注有惊喜